
 

 

 

 

OFICINA DE APOYO PARA LOS JUZGADOS CIVILES DEL CIRCUITO  
DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE CALI  

 
 
 

 

FIJADO EN LISTA DE TRASLADO No. 101 

 
 
 
A las siete 07:00 A.M., de hoy 18 de noviembre 2020, se fija en lugar visible de la 
Oficina de Apoyo para los Juzgados Civiles del Circuito de Ejecución de Sentencia 
de Cali y por el término de un (1) día la lista con la constancia de conformidad al 
artículo 110 del CGP. 
 
 
 
A las siete 07:00 A.M. del día siguiente al de esta fijación empiezan a correr en la 
Oficina de Apoyo para los Juzgados Civiles del Circuito de Ejecución de Sentencia 
de Cali y para efectos de lo establecido en el Código General del Proceso, los tres 
(3) días de término de la solicitud aplicación control de legalidad diligencia entrega 
despacho comisorio no.141 de fecha 24 de septiembre de 2019. y declaratoria de 
nulidad. de fecha de 26 de Octubre de 2019. 
 
 
 
 

PROFESIONAL UNIVERSITARIO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MG /013-2010-00439 
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RV: Solicitud control de legalidad diligencia de entrega ordenada mediante Despacho
Comisorio 141 de 2019 y petición de nulidad

Secretaria Oficina Apoyo Juzgados Civil Circuito Ejecucion Sentencias - Seccional Cali
<secoecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Lun 26/10/2020 15:54
Para:  Jheyson Smith Rosero Coral <jroseroc@cendoj.ramajudicial.gov.co>

5 archivos adjuntos (5 MB)
SOLICITUD CONTROL LEGALIDAD - NULIDAD DILIGENCIA DE ENTREGA RAD.2010-00439-00.pdf; diligencia de entrega
comisoroo #141 de 2019.pdf; renuncia - paz y Salvo Sandra Milena Ospina.pdf; certificado1543082871377926938138670pdf
(1).pdf; certificado1486275478383895262528576pdf.pdf;

 
 

OFICINA DE APOYO PARA LOS JUZG ADO S CIVILES DEL CIRCUITO  
DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE CALI 

 

Cordialmente, 

 
EDITH VALENCIA MICOLTA
Asistente Administrativo grado 5.
 
 

Calle 8 No. 1-16, Oficina 404, Edificio Entreceibas 
Teléfonos: (2) 889 1593 
Correo electrónico: secoecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  

 

De: Jairo Gongora Valencia <jairogongora26@hotmail.com>
Enviado: martes, 22 de sep�embre de 2020 15:06
Para: Secretaria Oficina Apoyo Juzgados Civil Circuito Ejecucion Sentencias - Seccional Cali
<secoecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: RV: Solicitud control de legalidad diligencia de entrega ordenada mediante Despacho Comisorio 141
de 2019 y pe�ción de nulidad
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De: Jairo Gongora Valencia
Enviado: martes, 22 de sep�embre de 2020 2:26 p. m.
Para: j01ejecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co <j01ejecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>; FERNEY EDINSON
BENAVIDES CUELLAR <febecu_04@hotmail.com>
Asunto: Solicitud control de legalidad diligencia de entrega ordenada mediante Despacho Comisorio 141 de
2019 y pe�ción de nulidad
 
Señores 
JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO 
DE EJECUCION DE SENTENCIAS DE CALI 
E.           S.           D. 
 
 
Referencia:        Proceso Ejecu�vo Hipotecario 
Ejecutante:        NERY HERNEY SERRANO FRANCO 
Ejecutado:         SANDRA MILENA OSPINA VASQUEZ 
Radicado:           2010-00439-00 
 
Asunto:              SOLICITUD APLICACIÓN CONTROL  DE LEGALIDAD DILIGENCIA ENTREGA  DESPACHO COMISORIO

No.141 DE FECHA 24 DE SEPTIEMBRE DE 2019. Y DECLATORIA DE NULIDAD (SUPRALEGAL). 
 
 
JAIRO GONGORA VALENCIA, mayor de edad, con domicilio y residencia profesional en Cali, en la calle 11 No.1-
07 oficina 604 edificio GARCES de Cali, iden�ficado con la cédula de ciudadanía No.16.493.407 expedida en
Buenaventura, abogado en ejercicio Portador de la Tarjeta Profesional  No.112.268 del C. S. de la J, actuando
de conformidad al poder que me fue conferido por el señor JOSE FERNANDO CAJIAO  y la señora SANDRA
MILENA OSPINA VASQUEZ, en desarrollo de la diligencia de entrega efectuado  en fecha 10 de sep�embre de
2020 por el señor INSPECTOR delegado por la ALCALDIA MUNICIPAL DE YUMBO, conforme a lo anterior y la
personería que me fue reconocida en el acto de la diligencia, acudo ante su señoría como director del proceso
a instaurar solicitud con el fin de que se decrete la  ILEGALIDAD y/o NULIDAD DE LA DILIGENCIA DE ENTREGA,
para ello en el memorial adjunto se expone en detalle los fundamentos fac�cos y juridicos que sustentan mi
pe�ción, adjunto con la presente solicito en medio pdf los archivos, aclarando que en el momento en que
disponga su señoría podre hacer entrega en fisico del video, levantamiento topografico debidamente
cer�ficado.

Atentamente,

JAIRO GONGORA VALENCIA 
C.C. No.16.493.407 
T.P. No.112.268 del C.S. de la J. 
Jairogongora26@hotmail.com 



Página 1 de 8 
 

 
 
 
Señores 
JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO 
DE EJECUCION DE SENTENCIAS DE CALI 
E. S. D. 
 
 
Referencia: Proceso Ejecutivo Hipotecario 
Ejecutante: NERY HERNEY SERRANO FRANCO 
Ejecutado: SANDRA MILENA OSPINA VASQUEZ 
Radicado: 2010-00439-00 
 
Asunto: SOLICITUD APLICACIÓN CONTROL  DE LEGALIDAD DILIGENCIA ENTREGA  DESPACHO 

COMISORIO No.141 DE FECHA 24 DE SEPTIEMBRE DE 2019. Y DECLATORIA DE 
NULIDAD (SUPRALEGAL). 

 
 
JAIRO GONGORA VALENCIA, mayor de edad, con domicilio y residencia profesional en Cali, en la 
calle 11 No.1-07 oficina 604 edificio GARCES de Cali, identificado con la cédula de ciudadanía 
No.16.493.407 expedida en Buenaventura, abogado en ejercicio Portador de la Tarjeta Profesional  
No.112.268 del C. S. de la J, actuando de conformidad al poder que me fue conferido por el señor 
JOSE FERNANDO CAJIAO  y la señora SANDRA MILENA OSPINA VASQUEZ, en desarrollo de la 
diligencia de entrega efectuado  en fecha 10 de septiembre de 2020 por el señor INSPECTOR 
delegado por la ALCALDIA MUNICIPAL DE YUMBO, conforme a lo anterior y la personería que me 
fue reconocida en el acto de la diligencia, acudo ante su señoría como director del proceso a 
instaurar solicitud con el fin de que se decrete la  ILEGALIDAD y/o NULIDAD DE LA DILIGENCIA DE 
ENTREGA, por las razones que paso a exponer: 
 
 
Primero: En fecha 10 de septiembre de 2020, el Inspector de Policía – Adscrito a la Secretaria de Paz 
y Convivencia del Municipio de Yumbo, Dr. CRISANTO EFREN GAVIRIA GOMEZ, para dar 
cumplimiento a lo ordenado en su Despacho Comisorio No.141 de fecha septiembre 24 de 2019, 
procedió a trasladarse al corregimiento de Dapa del Municipio de Yumbo;  haciéndose presente en 
el inmueble ocupado por la señora SANDRA MILENA OSPINA VASQUEZ, y el señor JOSE FERNANDO 
CAJIAO, casa ubicada en el corregimiento de dapa sector pilas Dapa, aclarando su señoría que 
efectivamente en dicho sector del Municipio No existe nomenclatura oficial, por lo tanto la citada 
como Kilometro 1 No.7-50 casa No.69 no es nomenclatura oficial, o no existe, primera aclaración 
para tener en cuenta. 
 
 
Segundo: Su señoría en el acto de la diligencia la señora SANDRA MILENA OSPINA VASQUEZ, y el 
señor JOSE FERNANDO CAJIAO, me concedieron poder especial, amplio y suficiente, en virtud a la 
personería jurídica que me fue reconocida; se le informo al  funcionario Comisionado,  que mis 
poderdantes no presentarían ninguna oposición,  en hacer entrega del bien inmueble que fue objeto 
del gravamen, que fue objeto de secuestro y remate, entrega que se haría  voluntariamente  que lo 
único que se le pedía o solicito al señor Inspector, fue que procediera a identificar y alinderar el 
inmueble que iba hacerse entrega. 
 
 
Tercero: Dejo constancia, que en forma inicial aunque no quedo en  el acta consignado el inspector, 
en asocio del delegado de la Personería, procedimos a recorrer el inmueble e identificarlo por sus 
linderos, verificando que ninguno de sus linderos coincidía con el inmueble que debía entregarse,  
en el mismo acto de la diligencia el inspector, puedo establecer que la parte donde se encuentra la 
construcción ninguno de sus linderos no coincidía; cuando se retoma la diligencia,  sin razón y sin 
fundamento, alguno legal, manifiesta el inspector que haría entrega del inmueble, negándose a 
identificar el mismo. 
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Cuarto: Su señoría en el acto de la diligencia al señor Inspector se le hizo entrega de los Certificados 
de Tradición y libertad de los inmueble con matricula inmobiliaria No.370-154308 en el cual se 
consignaban los linderos claramente, predio que fue objeto de remate y que debía ser objeto de la 
entrega, constatándose repito que ninguno de los linderos coincidía; en igual forma se le hizo 
entrega del certificado de tradición y libertad correspondiente a la matricula inmobiliaria No.370-
148627 de propiedad de la señora SANDRA MILENA OSPINA VASQUEZ, con lo cual se le hizo notar 
al señor inspector que  los linderos de dicho inmueble si coincidía con los inmueble habitado por la 
señora SANDRA MILENA OSPINA VASQUEZ, por ello se le reitero que debía proceder a identificar el 
inmueble a entregar, por cuanto desde la práctica de la  diligencia de secuestro se había cometido 
un error, finalmente sin acometer la identificación del inmueble a través de la constatación de los 
linderos bien, el inspector afirma no tener duda de que se trata del bien que ha ordenado entregar 
y procedió como efecto a hacer la entrega. 
 
 
Quinto: Su señoría,  como si fuera poco y para completar el cumulo de errores, en la diligencia de 
entrega el señor Inspector procedió  no solo a entregar supuestamente el inmueble ordenado en su 
Despacho Comisorio No.141 de 2019, sino que además hizo  entrega del inmueble correspondiente 
a la matricula inmobiliaria No.370-148627 de propiedad de la señora SANDRA MILENA OSPINA,  
situación que se podía corroborar fácilmente puesto que el inmueble a entregar excedía 
ampliamente la cabida y linderos del inmueble que se había ordenado su entrega, además que 
nunca fue determinado o identificado conforme a sus linderos, situación que conlleva una 
irregularidad, que deberá sea valorada por su despacho, con el fin de propender con tutela efectiva 
de los derechos de mi poderdante y la efectiva realización de justicia.  
 
 
 
Sexto:  Su señoría, los actos ilegales, no vinculan al juez ni a las partes, por ello en ejercicio del 
control de legalidad correspondiente le solicito proceda a dar curso a la petición que aquí se le 
formula, para ello me permito adjuntar las siguientes pruebas documentales, que demuestran o 
evidencian conforme a los linderos consignados en el certificado de tradición, en la escritura pública 
que estableció el gravamen hipotecario para nada se correspondían con los consignados en la 
diligencia de secuestro, acta de remate y mucho menos con la diligencia de entrega. 
 
 
 
Su señoría a continuación me permito presentar levantamiento topográfico que demuestra el error 
cometido no solo en la entrega del bien inmueble, ordenado a través del Despacho Comisorio 
No.141 de 2019, sino que además se demuestra el craso y grave error cometido en la diligencia de 
secuestro por indebida alinderamiento del bien, además que en la entrega no solo se hace entrega 
de un inmueble que no fue ordenado entregar, a continuación presento lo enunciado: 
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En la presente salida grafica, se detalla el predio denominado lote No.02, donde se encuentra la 
vivienda que fue secuestrada y rematada, donde se evidencia que los linderos no coinciden, este es 
el predio que se orden entregar a través del despacho comisorio No.141 de 2019 del juzgado 
primero de ejecución de sentencias del circuito de Cali. El certificado de tradición del inmueble 
identificado con la matricula No.370-154308, se establece los siguiente respecto de la cabida y 
linderos del inmueble a entregar así:   DESCRIPCION: CABIDA Y LINDEROS UN LOTE DE TERRENO CON AREA 
DE 855.00 M2., ALINDERADO ASI: NORTE, EN 15.00 MTS. CON LA CARRETERA QUE CONDUCE AL 
CORREGIMIENTO DE DAPA; ORIENTE, DE NORTE A SUR, EN 25.00 MTS. DE ESTA MEDIDA Y DE OCCIDENTE A 
ORIENTE, EN 30.00 MTS. CON PREDIO DE TERESA MORENO DE HOYOS Y DE ESTA MEDIDA Y NUEVAMENTE DE 
NORTE A SUR EN 30.00 MTS. CON PREDIO DEL EXPONENTE VENDEDOR; SUR EN 6.00 MTS. EN PARTE CON EL 
RIO O QUEBRADA DE DAPA; DE ESTA MEDIDA Y DE SUR A NORTE EN 30.00 MTS.; DE ESTA MEDIDA Y DE 
ORIENTE A OCCIDENTE, EN 30.00 MTS. DE ESTA MEDIDA Y OTRA VEZ DE SUR A NORTE, EN 10.00 MTS. Y DE 
AQUI DEL ORIENTE AL OCCIDENTE, EN 15.00 MTS. CON PREDIO DEL EXPONENTE VENDEDOR; OCCIDENTE, DE 
SUR A NORTE Y EN 25.00 MTS. CON PREDIO DE SONIA OSPINA Y ENCIERRA.- SEGUN DECLARACIONES 
EXTRAPROCESO DE LA ANOTACION #003, EN DICHO LOTE DE TERRENO SE CONSTRUYO UNA CASA DE 
HABITACION.- COMPLEMENTACION:  
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 NOTESE QUE EL LINDERO SUR del inmueble entregado es  con la  CARRETERA que conduce a DAPA, hacia el 
Lindero  NORTE, encontramos  el Rio o la Quebrada DAPA.   
 

 
 
En la presente salida grafica, se observa los predios lotes No.01 y Lote 02 que fueron entregados por 
el señor Inspector, cuya área cabida y linderos como se observa la suma de sus áreas supera el área 
de predio ordenado a entregar, por cuanto en el mismo en lugar de un predio se ha hecho entrega 
de dos predios, que ante la negativa de alinderar el inmueble, dio lugar a la violación de los derechos 
de mi poderdante, en el presente levantamiento topográfico se constar que los linderos del predio 
que se ordenado su entrega ninguno concuerda con los contenidos en la escritura mediante la cual 
se constituyó el gravamen, con lo contenidos en el contenidos en el certificado de tradición. 
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NOTESE QUE EL LINDERO SUR del inmueble entregado es  con la  CARRETERA que conduce a DAPA, hacia el 
Lindero  NORTE, encontramos  el Rio  o  la Quebrada DAPA.   
 
Linderos totalmente opuestos a los que se refiere el predio cuya entrega se ordeno. 
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Como apoyo de mi petición me permito invocar el precedente jurisprudencia contenido en la 
Sentencia SU768 del 16 de octubre de 2014, proferido por nuestra honorable Corte Constitucional, 
en la cual entre sus apartes se precisó lo siguiente: “JUEZ EN EL ESTADO SOCIAL DE 
DERECHO-Significado y sentido de la labor/DIRECCION DEL PROCESO JUDICIAL EN EL 
MARCO DEL ESTADO SOCIAL DE DERECHO 
  
El Juez del Estado social de derecho es uno que ha dejado de ser el “frío funcionario que aplica 
irreflexivamente la ley”, convirtiéndose en el funcionario -sin vendas- que se proyecta más allá de 
las formas jurídicas, para así atender la agitada realidad subyacente y asumir su responsabilidad 
como un servidor vigilante, activo y garante de los derechos materiales. El Juez que reclama el 
pueblo colombiano a través de su Carta Política ha sido encomendado con dos tareas imperiosas: 
(i) la obtención del derecho sustancial y (ii) la búsqueda de la verdad. Estos dos mandatos, a su vez, 
constituyen el ideal de la justicia material. El derecho sustancial es aquel que se refiere a los 
derechos subjetivos de las personas, en oposición al derecho formal que establece los medios para 
buscar la efectividad del primero. Bajo los principios de la nueva Constitución se considera que la 
justicia se logra precisamente mediante la aplicación de la ley sustancial. Ahora bien, “no se puede 
perder de vista que una sentencia justa solo se alcanza si el juez parte de una base de conocimiento 
que pueda considerarse, en cierta medida, verdadera, lo que le impone la obligación de hallar el 
equilibrio perfecto entre la búsqueda del valor de la verdad y la efectividad del derecho material”. 
De esta manera, aunque no sea posible ontológicamente establecer un acuerdo sobre qué es la 
verdad y si esta es siquiera alcanzable, jurídicamente “la aproximación a la verdad es un fin, un 
principio y un derecho constitucional que se impone a las autoridades y a los particulares”. Así las 
cosas, el marco filosófico de la Constitución Política de 1991 convoca y empodera a los jueces de 
la República como los primeros llamados a ejercer una función directiva del proceso, tendiente a 
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materializar un orden justo que se soporte en decisiones que consulten la realidad y permitan la 
vigencia del derecho sustancial, y con ello la realización de la justicia material. 

  
PRUEBA DE OFICIO EN LOS ESTATUTOS PROCESALES-Facultad del juez para 
distribuir las cargas procesales 
  
PRUEBA DE OFICIO-Importancia/DECRETO DE PRUEBAS DE OFICIO-Relevancia 
constitucional 

  
En relación con las pruebas de oficio, la jurisprudencia constitucional ha respaldado su legitimidad 
e incluso sostenido su necesidad, partiendo de la idea de que la búsqueda de la verdad es un 
imperativo para el juez y un presupuesto para la obtención de decisiones justas. Tal potestad no 
debe entenderse como una inclinación indebida de la balanza de la justicia para con alguna de las 
partes, sino como “un compromiso del juez con la verdad, ergo con el derecho sustancial”. El 
decreto oficioso de pruebas no es una mera liberalidad del juez, es un verdadero deber legal. De 
acuerdo a esta Corporación, el funcionario deberá decretar pruebas oficiosamente: (i) cuando a 
partir de los hechos narrados por las partes y de los medios de prueba que estas pretendan hacer 
valer, surja en el funcionario la necesidad de esclarecer espacios oscuros de la controversia; (ii) 
cuando la ley le marque un claro derrotero a seguir; o (iii) cuando existan fundadas razones para 
considerar que su inactividad puede apartar su decisión del sendero de la justicia material; (iv) 
cuidándose, en todo caso, de no promover con ello la negligencia o mala fe de las partes..”. 
 
Aunado a lo anterior, su señoría, me permito presentar o adjuntar video o grabación de los 
predios que se ordenó entregar por el señor inspector sin que se hiciera la respectiva 
identificación o alinderamiento, el cual como lo podrá observar demuestra que el bien 
rematado desde la diligencia de secuestro fue indebidamente alinderado o secuestrado,  
por lo tanto y para que su señoría revise la legalidad de la diligencia de entrega y declare 
su invalidez, para ello me permito elevar la siguiente petición. 
 
 

SOLICITUD CONTROL DE LEGALIDAD DILIGENCIA DE ENTREGA. 
 

Conforme a las pruebas aportadas, me permito solicitar a su señoría proceda a realizar el 
control de legalidad de la diligencia de entrega practicada por el inspector CRISANTO 
EFREN GAVIRIA,  practicada el día 10 de septiembre de 2020 y en su lugar disponer la 
nulidad de la misma, por falta de identificación o alinderamiento del bien o bienes 
entregados. 
 
Su señoría me permito manifestarle que mi poderdante hizo entrega voluntaria de los 
bienes inmuebles, para demostrar que no se trata de una acción o maniobra dilatoria, 
solicitamos que para la práctica en debida forma de la comisión de entrega del bien 
rematado, se haga con el apoyo de un perito topógrafo de la lista de auxiliares de la justicia 
designado por su Despacho, para ello desde ya mi poderdante, está en la disposición de 
asumir los gastos y costos que dicha diligencia demande, además en igual forma su señoría 
mi poderdante está en la plena y absoluta disposición de constituir la caución o garantía 
prendaría que garantice cualquier perjuicio que se cause de resultar infundada la presente 
solicitud de nulidad y repetición de la diligencia de entrega del bien inmueble. 
 
En estos términos solicito su señoría se sirva dar curso a la presente petición, para ello se 
acompañan las presentes pruebas. 
 
Certificados de tradición y libertad. 
Copia de la diligencia de entrega 
Video del recorrido del predio con su debida identificación. 
Se adjunta paz y salvo del anterior apoderado. 
 
Atentamente, 
 
JAIRO GONGORA VALENCIA 
C.C. No.16.493.407 
T.P. No.112.268 del C.S. de la J. 
Jairogongora26@hotmail.com 
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"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 
CIRCULO REGISTRAL: 370 - CALI  DEPTO: VALLE  MUNICIPIO: YUMBO  VEREDA:  YUMBO

FECHA APERTURA: 17-03-1983  RADICACIÓN: 1983-08255  CON: HOJAS DE CERTIFICADO  DE: 14-03-1983

CODIGO CATASTRAL: 768920002000000050212000000000COD CATASTRAL ANT: 76892000200050212000 

ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO
 

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
 

DESCRIPCION: CABIDA Y LINDEROS

UN LOTE DE TERRENO EL CUAL MIDE DE FRENTE 6.50 MTS Y DE CENTRO FONDO,  32.00 MTS TOTALIZANDO UN AREA DE 208.00 M2.,

ALINDERADO ASI: NORTE Y  OCCIDENTE, CON PREDIOS QUE SE RESERVA EL EXPONENTE VENDEDOR; SUR,  CARRETERA QUE DE CALI

CONDUCE A DAPA; ORIENTE, ANTES DEL EXPONENTE  VENDEDOR, HOY PREDIO DE JOSE MESIAS MOLINA PEREZ.----JUNTO CON LA CASA DE

HABITACION QUE EN EL RADICA.  SEGUN DECLARACIONES EXTRAPROCESO DEL 14-06-86 JDO CIVIL MPAL DE YUMBO  ANOTACION #02 EN DICHO

LOTE DE TERRENO SE CONSTRUYO UNA CASA DE  HABITACION.

COMPLEMENTACION:
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DIRECCION DEL INMUEBLE

Tipo Predio: URBANO

1) SITIO DE PILAS DE DAPA
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MATRICULA ABIERTA CON BASE EN LA(s) SIGUIENTE(s) (En caso de integración y otros)
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ANOTACION: Nro 001 Fecha: 14-03-1983 Radicación:

Doc: ESCRITURA 0082 del 11-02-1983  NOTARIA UNICA de YUMBO VALOR ACTO: $10,000 
ESPECIFICACION: : 101 VENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: MOLINA SALAZAR ROBERTO      
A: VASQUEZ DE OSPINA SONIA MARIA  CC# 31236792 X    
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ANOTACION: Nro 002 Fecha: 20-06-1986 Radicación: 1986-26048

Doc: DECLARACIONES SN del 14-06-1986  JUZGADO CIVIL MPAL de YUMBO VALOR ACTO: $0 
ESPECIFICACION: : 999 DECLARACIONES EXTRAPROCESO SOBRE CONTRUCCION  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: VASQUEZ DE OSPINA SONIA MARIA  CC# 31236792 X    
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ANOTACION: Nro 003 Fecha: 24-10-1986 Radicación: 1986-47960

Doc: OFICIO 927 del 19-09-1986  CONCEJO ESTADO SALA CONTENCIO ADT de BOGOTA VALOR ACTO: $0 
ESPECIFICACION: : 410 DEMANDA SOBRE NULIDAD DE LA RESOLUCION #1278 DE OCTUBRE 26 DE 1982 ESTE Y OTROS  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: LUEPKE LIEBSCHER FRANKZ      
A: INSTITUTO COLOMBIANO DE LA REFORMA AGRARIA INCORA       
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La validez de este documento podrá verificarse en la página www.snrbotondepago.gov.co/certificado/
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"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 

ANOTACION: Nro 004 Fecha: 14-12-1992 Radicación: 83320

Doc: OFICIO SP-1720 del 28-08-1992  TRIB.CONTENC ADMTIVO de CALI VALOR ACTO: $0 

     Se cancela anotación No: 3 

ESPECIFICACION: : 800 CANCELACION DEMANDA POR PERENCION DEL PROCESO ESTE Y OTRO  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: TRIBUNAL CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO       
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ANOTACION: Nro 005 Fecha: 26-08-2003 Radicación: 2003-65989

Doc: ESCRITURA 1254 del 06-08-2003  NOTARIA UNICA de YUMBO VALOR ACTO: $3,250,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA BF.#10151050 DEL 26-08-2003. (PRIMERA COLUMNA) 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: VASQUEZ DE OSPINA SONIA MARIA DEL PILAR     CC. #31.236.792. 
A: OSPINA VASQUEZ SANDRA MILENA  CC# 66926234 X    
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ANOTACION: Nro 006 Fecha: 11-11-2008 Radicación: 2008-83266

Doc: ESCRITURA 2031 del 06-11-2008  NOTARIA 5 de CALI VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: HIPOTECA ABIERTA: 0204 HIPOTECA ABIERTA DE CUANTIA INDETERMINADA.- B.F. 00209174/2008 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: OSPINA VASQUEZ SANDRA MILENA  CC# 66926234 X    
A: NIKAIDO SAKUMA HERNAN  CC# 17167090     
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ANOTACION: Nro 007 Fecha: 30-03-2010 Radicación: 2010-24260

Doc: CERTIFICADO 185 del 26-03-2010  NOTARIA 7 de CALI VALOR ACTO: $5,000,000 
     Se cancela anotación No: 6 
ESPECIFICACION: CANCELACION POR VOLUNTAD DE LAS PARTES: 0843 CANCELACION POR VOLUNTAD DE LAS PARTES HIPOTECA

ESC.#2031/2008.- 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: NIKAIDO SAKUMA HERNAN  CC# 17167090     
A: OSPINA VASQUEZ SANDRA MILENA  X    
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ANOTACION: Nro 008 Fecha: 03-02-2020 Radicación: 2020-7218

Doc: ESCRITURA 4489 del 04-12-2019  NOTARIA SEXTA de CALI VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: HIPOTECA ABIERTA SIN LIMITE DE CUANTIA: 0219 HIPOTECA ABIERTA SIN LIMITE DE CUANTIA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: OSPINA VASQUEZ SANDRA MILENA  CC# 66926234 X    
A: CALERO SAAVEDRA ARNOLDO JOSE   O     CC.6.389.991 
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A: MENESES DELGADO ELIZABETH      O  CC# 31935319     

A: QUINTANA MARTHA LUCIA   O     CC.31.911.295 

A: SAAVEDRA VILLA MARIELA        O  CC# 31157739     
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NRO TOTAL DE ANOTACIONES: *8*
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SALVEDADES: (Información Anterior o Corregida)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 1 Radicación: C2010-6026 Fecha: 23-11-2010

SE ACTUALIZA FICHA CATASTRAL CON LA SUMINISTRADA POR EL I.G.A.C., SEGUN RES. NO. 8589 DE 27-11-2008 PROFERIDA POR LA S.N.R

(CONVENIO IGAC-SNR DE 23-09-2008)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 2 Radicación: C2014-1620 Fecha: 24-02-2014

SE INCLUYE NUEVO NUMERO PREDIAL DE 30 DIGITOS SUMINISTRADO POR EL I.G.A.C. (SNC), RES. NO. 8589 DE 27-11-2008 PROFERIDA POR LA

S.N.R (CONVENIO IGAC-SNR DE 23-09-2008)

Anotación Nro: 8 Nro corrección: 1 Radicación: C2020-2018 Fecha: 05-03-2020

AGREGADO EN PRSONAS NOMBRE "ARNOLDO JOSE CALERO SAAVEDRA" CONFORME ESCRITURA 4489 04-12-2019 DE LA NOTARIA 6 DE CALI,

COPIA QUE REPOSA EN EL ARCHIVO DE ESTA OFICINA VALE ART.59 LEY 1579/12 LCG.
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FIN DE ESTE DOCUMENTO

El interesado debe comunicar al registrador cualquier falla o error en el registro de los documentos

USUARIO: Realtech

TURNO: 2020-283905            FECHA: 10-09-2020

EXPEDIDO EN: BOGOTA
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El Registrador: LUZ MARINA JIMENEZ CIFUENTES
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No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 
CIRCULO REGISTRAL: 370 - CALI  DEPTO: VALLE  MUNICIPIO: YUMBO  VEREDA:  YUMBO

FECHA APERTURA: 23-06-1983  RADICACIÓN: 1983-19249  CON: HOJAS DE CERTIFICADO  DE: 20-06-1983

CODIGO CATASTRAL: 768920002000000050234000000000COD CATASTRAL ANT: 76892000200050234000 

ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO
 

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
 

DESCRIPCION: CABIDA Y LINDEROS

UN LOTE DE TERRENO CON AREA DE 855.00 M2., ALINDERADO ASI: NORTE, EN  15.00 MTS. CON LA CARRETERA QUE CONDUCE AL

CORREGIMIENTO DE DAPA;  ORIENTE, DE NORTE A SUR, EN 25.00 MTS. DE ESTA MEDIDA Y DE OCCIDENTE A  ORIENTE, EN 30.00 MTS. CON

PREDIO DE TERESA MORENO DE HOYOS Y DE ESTA  MEDIDA Y NUEVAMENTE DE NORTE A SUR EN 30.00 MTS. CON PREDIO DEL EXPONENTE

VENDEDOR; SUR EN 6.00 MTS. EN PARTE CON EL RIO O QUEBRADA DE DAPA; DE  ESTA MEDIDA Y DE SUR A NORTE EN 30.00 MTS.; DE ESTA

MEDIDA Y DE ORIENTE A  OCCIDENTE, EN 30.00 MTS. DE ESTA MEDIDA Y OTRA VEZ DE SUR A NORTE, EN  10.00 MTS. Y DE AQUI DEL ORIENTE AL

OCCIDENTE, EN 15.00 MTS. CON PREDIO  DEL EXPONENTE VENDEDOR; OCCIDENTE, DE SUR A NORTE Y EN 25.00 MTS. CON  PREDIO DE SONIA

OSPINA Y ENCIERRA.-  SEGUN DECLARACIONES EXTRAPROCESO DE LA ANOTACION #003, EN DICHO LOTE DE  TERRENO SE CONSTRUYO UNA

CASA DE HABITACION.-

COMPLEMENTACION:

QUE EL SE\OR ROBERTO MOLINA SALAZAR, ADQUIRIO EN MAYOR EXTENSION ASI:  POR ADJUDICACION QUE LE HIZO EL INSTITUTO

COLOMBIANO DE LA REFORMA  AGRARIA "INCORA", POR MEDIO DE LA RESOLUCION #1278 DE 26 DE OCTUBRE DE  1.982 REGISTRADA EL 4 DE

NOVIEMBRE SIGUIENTE.-
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DIRECCION DEL INMUEBLE

Tipo Predio: RURAL

1) CORREGIMIENTO DE ARROYOHONDO  PILAS DE DAPA
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MATRICULA ABIERTA CON BASE EN LA(s) SIGUIENTE(s) (En caso de integración y otros)

   370 - 141212
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ANOTACION: Nro 001 Fecha: 20-06-1983 Radicación:

Doc: ESCRITURA 0422 del 15-06-1983  NOTARIA UNICA de YUMBO VALOR ACTO: $20,000 
ESPECIFICACION: : 101 VENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: MOLINA SALAZAR ROBERTO      
A: IZQUIERDO QUINTERO VICTOR EMILIO  CC# 2693195 X    
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ANOTACION: Nro 002 Fecha: 24-10-1986 Radicación: 8647960

Doc: OFICIO 927 del 19-09-1986  CONC.DE EST.SALA CONTENSIOSO ADM. de BOGOTA VALOR ACTO: $0 
ESPECIFICACION: : 410 DEMANDA, SOBRE NULIDAD DE LA RESOLUCION #1278 DE OCTUBRE 26 DE 1.982. ESTE Y OTROS.  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: LUEPKE LIEBSCHER FRANKZ      
A: INSTITUTO COLOMBIANO DE LA REFORMA AGRARIA "INCORA"       
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ANOTACION: Nro 003 Fecha: 09-06-1987 Radicación: 1987-28444

Doc: DECLARACIONES S.N. del 21-03-1987  JUZGADO CIVIL MUNICIPAL de YUMBO VALOR ACTO: $0 
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ESPECIFICACION: : 999 DECLARACIONES EXTRAPROCESO SOBRE CONSTRUCCION.-  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

A: IZQUIERDO QUINTERO VICTOR EMILIO  CC# 2693195 X    
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ANOTACION: Nro 004 Fecha: 14-12-1992 Radicación: 83320

Doc: OFICIO SP-1720 del 28-08-1992  TRIB. CONTENC. ADMINISTRATIVO de CALI VALOR ACTO: $0 
     Se cancela anotación No: 2 
ESPECIFICACION: : 800 CANCELACION DEMANDA POR PERENCION DEL PROCESO. ESTE Y OTROS.  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: TRIBUNAL CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO       
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ANOTACION: Nro 005 Fecha: 04-06-1997 Radicación: 1997-40636

Doc: ESCRITURA 2771 del 12-07-1996  NOTARIA TRECE de SANTIAGO DE CALI VALOR ACTO: $8,500,000 
ESPECIFICACION: : 150 ADJUDICACION EN SUCESION .  MODO DE ADQUIRIR-PRIMERA COLUMNA.   BTA. FISCAL # 1079113/ 1130045 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: IZQUIERDO QUINTERO VICTOR EMILIO  CC# 2693195     
A: IZQUIERDO DE ACOSTA CECILIA  CC# 31246109 X    
A: IZQUIERDO SALAZAR ALEJANDRO  CC# 14954571 X    
A: IZQUIERDO SALAZAR MARIO  CC# 14954181 X    
A: IZQUIERDO SALAZAR VICTOR  CC# 14968547 X    
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ANOTACION: Nro 006 Fecha: 04-06-1997 Radicación: 1997-40637

Doc: ESCRITURA 1578 del 08-05-1997  NOTARIA TRECE de SANTIAGO DE CALI VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: : 915 ACLARACION ESCRITURA #2771 ANOTACION ANTERIOR, EN EL SENTIDO DE INDICAR LA MATRICULA INMOBILIARIA

CORRECTA DEL PREDIO AQUI MATRICULADO.   BTA. FISCAL # 1181518. SEGUN CERTIFICADO DE NOTARIO 13 DE CALI DEL 06-08-97 SE CORRIGE

EL NUMERO DE ESCR. 1578, SIENDO EL CORRECTO EL 1571. 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: IZQUIERDO SALAZAR ALEJANDRO  Y OTROS  X    
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ANOTACION: Nro 007 Fecha: 29-07-1998 Radicación: 1998-58833

Doc: ESCRITURA 0468 del 30-03-1998  NOTARIA UNICA de YUMBO VALOR ACTO: $2,000,000 
ESPECIFICACION: : 101 COMPRAVENTA (1A COLUMNA MODO DE ADQUIRIR).BOLETA:1337775 DEL29-07-98. 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: IZQUIERDO DE ACOSTA CECILIA  CC# 31246109     
DE: IZQUIERDO SALAZAR ALEJANDRO  CC# 14954571     
DE: IZQUIERDO SALAZAR MARIO  CC# 14954181     
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DE: IZQUIERDO SALAZAR VICTOR  CC# 14968547     

A: OSPINA VASQUEZ SANDRA MILENA  CC# 66926234 X    
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ANOTACION: Nro 008 Fecha: 28-10-2009 Radicación: 2009-78637

Doc: ESCRITURA 2460 del 23-10-2009  NOTARIA 11 de CALI VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: HIPOTECA CON CUANTIA INDETERMINADA: 0205 HIPOTECA CON CUANTIA INDETERMINADA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: OSPINA VASQUEZ SANDRA MILENA  CC# 66926234 X    
A: SERRANO FRANCO NERY HERNEY  CC# 16715428     
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ANOTACION: Nro 009 Fecha: 17-03-2011 Radicación: 2011-24513

Doc: OFICIO 1938 del 04-10-2010  JUZGADO 13 CIVIL DEL CIRCUITO de CALI VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: EMBARGO EJECUTIVO CON ACCION REAL: 0429 EMBARGO EJECUTIVO CON ACCION REAL  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: SERRANO FRANCO NERY HERNEY  CC# 16715428     
A: OSPINA VASQUEZ SANDRA MILENA  CC# 66926234 X    
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ANOTACION: Nro 010 Fecha: 19-11-2019 Radicación: 2019-93915

Doc: OFICIO 2343 del 11-07-2019  OFICINA DE APOYO PARA LOS JUZGADOS de CALI VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 9 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL: 0841 CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL EMBARGO HIPOTECARIO OFICIO 1938 DEL

04/OCT/2010 RAD.76001-31-03-013-2010-00439-00 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: SERRANO FRANCO NERY HERNEY  CC# 16715428     
A: OSPINA VASQUEZ SANDRA MILENA  CC# 66926234     
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ANOTACION: Nro 011 Fecha: 19-11-2019 Radicación: 2019-94005

Doc: AUTO 056 del 24-01-2017  JUZGADO PRIMERO CIVIL UNICIPAL DE de CALI VALOR ACTO: $245,000,000 
ESPECIFICACION: ADJUDICACION EN REMATE: 0108 ADJUDICACION EN REMATE  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: OSPINA VASQUEZ SANDRA MILENA  CC# 66926234     
A: SERRANO FRANCO NERY HERNEY  CC# 16715428 X    
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ANOTACION: Nro 012 Fecha: 27-02-2020 Radicación: 2020-15986

Doc: ESCRITURA 258 del 18-02-2020  NOTARIA ONCE de CALI VALOR ACTO: $40,000,000 
     Se cancela anotación No: 8 
ESPECIFICACION: CANCELACION POR VOLUNTAD DE LAS PARTES: 0843 CANCELACION POR VOLUNTAD DE LAS PARTES DE HIPOTECA-
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ESCR.2460 DE 23-10-2009-CERT.062 DE 24-02-2020-POR ORDEN JUDICIAL EXHORTO 005 DE 22-01-2020 DEL JUZGADO TRECE CIVIL DEL CIRCUITO

DE CALI 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: SERRANO FRANCO NERY HERNEY  CC# 16715428     

A: OSPINA VASQUEZ SANDRA MILENA  CC# 66926234     
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NRO TOTAL DE ANOTACIONES: *12*
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SALVEDADES: (Información Anterior o Corregida)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 1 Radicación: C2010-6026 Fecha: 23-11-2010

SE ACTUALIZA FICHA CATASTRAL CON LA SUMINISTRADA POR EL I.G.A.C., SEGUN RES. NO. 8589 DE 27-11-2008 PROFERIDA POR LA S.N.R

(CONVENIO IGAC-SNR DE 23-09-2008)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 2 Radicación: C2014-1620 Fecha: 24-02-2014

SE INCLUYE NUEVO NUMERO PREDIAL DE 30 DIGITOS SUMINISTRADO POR EL I.G.A.C. (SNC), RES. NO. 8589 DE 27-11-2008 PROFERIDA POR LA

S.N.R (CONVENIO IGAC-SNR DE 23-09-2008)

Anotación Nro: 6 Nro corrección: 1 Radicación: Fecha: 27-08-1997

LO AGREGADO "SEGUN CERTIFICADO DEL NOTARIO 13 DE CALI DEL 06-08-97 SE CORRIGE EL NUMERO DE ESCR. 1578, SIENDO EL CORRECTO EL

"1571". VALE. ART.35 DCTO.1250/70.
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FIN DE ESTE DOCUMENTO

El interesado debe comunicar al registrador cualquier falla o error en el registro de los documentos

USUARIO: Realtech

TURNO: 2020-283940            FECHA: 10-09-2020

EXPEDIDO EN: BOGOTA
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El Registrador: LUZ MARINA JIMENEZ CIFUENTES
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OFICINA DE APOYO PARA LOS JUZGADOS CIVILES DEL CIRCUITO  
DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE CALI  

 
 
 

 

 
FIJADO EN LISTA DE TRASLADO No. 101 

 
 
 
A las siete 07:00 A.M., de hoy 18 de noviembre 2020, se fija en lugar visible de la 
Oficina de Apoyo para los Juzgados Civiles del Circuito de Ejecución de Sentencia 
de Cali y por el término de un (1) día la lista con la constancia de conformidad al 
artículo 110 del CGP. 
 
 
 
A las siete 07:00 A.M. del día siguiente al de esta fijación empiezan a correr en la 
Oficina de Apoyo para los Juzgados Civiles del Circuito de Ejecución de Sentencia 
de Cali y para efectos de lo establecido en el Código General del Proceso, los tres 
(3) días de término de la solicitud elevada por el Abogado Aurelio Vásquez Marín 
correspondiente al escrito de Control de Legalidad de fecha de 07 de Octubre de 
2020. 
 
 
 
 

PROFESIONAL UNIVERSITARIO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MG /014-2004-00055 



7/10/2020 Correo: Jheyson Smith Rosero Coral - Outlook

https://outlook.office365.com/mail/inbox/id/AAQkAGE1NDIyYjVkLWQ4NDItNDIzMC05ZWM5LTYxNGJjMjYwMDZjZgAQAB5WWqpW69xGnEEmuhkIZTg%3D 1/1

RV: Aurelio Vasquez

Secretaria Oficina Apoyo Juzgados Civil Circuito Ejecucion Sentencias - Seccional Cali
<secoecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mié 07/10/2020 11:08
Para:  Jheyson Smith Rosero Coral <jroseroc@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (1 MB)
20201007105721111.pdf;

 
 

OFICINA DE APOYO PARA LOS JUZGADOS CIVILES DEL CIRCUITO  
DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE CALI 

 
Cordialmente, 

EMILIA RIVERA GARCÍA
Líder Gestión Documental 

 

Calle 8 No. 1-16, Oficina 404, Edificio Entreceibas 
Teléfonos: (2) 889 1593 
Correo electrónico: secoecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co 

 

De: GIGANET cali <giganetcali@gmail.com>
Enviado: miércoles, 7 de octubre de 2020 9:57
Para: Secretaria Oficina Apoyo Juzgados Civil Circuito Ejecucion Sentencias - Seccional Cali
<secoecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: Aurelio Vasquez
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FIJADO EN LISTA DE TRASLADO No. 101 

 
 
 
A las siete 07:00 A.M., de hoy 18 de noviembre 2020, se fija en lugar visible de la 
Oficina de Apoyo para los Juzgados Civiles del Circuito de Ejecución de Sentencia 
de Cali y por el término de un (1) día la lista con la constancia de conformidad al 
artículo 110 del CGP. 
 
 
 
A las siete 07:00 A.M. del día siguiente al de esta fijación empiezan a correr en la 
Oficina de Apoyo para los Juzgados Civiles del Circuito de Ejecución de Sentencia 
de Cali y para efectos de lo establecido en el Código General del Proceso, los tres 
(3) días de término de la solicitud elevada por el Abogado Aurelio Vásquez Marín 
correspondiente al escrito de Incidente de Nulidad fecha de 20 de Octubre de 
2020. 
 
 
 
 

PROFESIONAL UNIVERSITARIO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MG /014-2004-00055 



20/10/2020 Correo: Jheyson Smith Rosero Coral - Outlook

https://outlook.office365.com/mail/inbox/id/AAQkAGE1NDIyYjVkLWQ4NDItNDIzMC05ZWM5LTYxNGJjMjYwMDZjZgAQAOXHKa13MKJCjm%2BnM1%2F4mK… 1/1

RV:

Secretaria Oficina Apoyo Juzgados Civil Circuito Ejecucion Sentencias - Seccional Cali
<secoecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mar 20/10/2020 11:32
Para:  Jheyson Smith Rosero Coral <jroseroc@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (561 KB)
20201020121407994.pdf;

 
 

OFICINA DE APOYO PARA LOS JUZG ADO S CIVILES DEL CIRCUITO  
DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE CALI 

 
Jhey, origen 14

Cordialmente, 

 
EMILIA RIVERA GARCÍA
Líder Gestión Documental 
 
 

Calle 8 No. 1-16, Oficina 404, Edificio Entreceibas 
Teléfonos: (2) 889 1593 
Correo electrónico: secoecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  

 

De: GIGANET cali <giganetcali@gmail.com>
Enviado: martes, 20 de octubre de 2020 11:13
Para: Secretaria Oficina Apoyo Juzgados Civil Circuito Ejecucion Sentencias - Seccional Cali
<secoecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto:
 









 

 

 

 

OFICINA DE APOYO PARA LOS JUZGADOS CIVILES DEL CIRCUITO  
DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE CALI  

 
 
 

 

FIJADO EN LISTA DE TRASLADO No. 101 

 
 
 
A las siete 07:00 A.M., de hoy 18 de noviembre 2020, se fija en lugar visible de la 
Oficina de Apoyo para los Juzgados Civiles del Circuito de Ejecución de Sentencia 
de Cali y por el término de un (1) día la lista con la constancia de conformidad al 
artículo 110 del CGP. 
 
 
 
A las siete 07:00 A.M. del día siguiente al de esta fijación empiezan a correr en la 
Oficina de Apoyo para los Juzgados Civiles del Circuito de Ejecución de Sentencia 
de Cali y para efectos de lo establecido en el Código General del Proceso, los tres 
(3) días de término de la solicitud elevada por el Abogado Aurelio Vásquez Marín 
correspondiente al escrito de Corrección de Auto fecha de 03 de Noviembre de 
2020 
 
 
 
 

PROFESIONAL UNIVERSITARIO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MG /014-2004-00055 



3/11/2020 Correo: Jheyson Smith Rosero Coral - Outlook

https://outlook.office365.com/mail/inbox/id/AAQkAGE1NDIyYjVkLWQ4NDItNDIzMC05ZWM5LTYxNGJjMjYwMDZjZgAQALipih%2FGy99KgQC5Nqqg%2FRA… 1/1

RV: doc

Secretaria Oficina Apoyo Juzgados Civil Circuito Ejecucion Sentencias - Seccional Cali
<secoecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mar 03/11/2020 15:17
Para:  Jheyson Smith Rosero Coral <jroseroc@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (51 KB)
20201103151343548.pdf;

 
 

OFICINA DE APOYO PARA LOS JUZG ADO S CIVILES DEL CIRCUITO  
DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE CALI 

 

Cordialmente, 

 
EDITH VALENCIA MICOLTA
Asistente Administrativo grado 5.
 
 

Calle 8 No. 1-16, Oficina 404, Edificio Entreceibas 
Teléfonos: (2) 889 1593 
Correo electrónico: secoecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  

 

De: GIGANET cali <giganetcali@gmail.com>
Enviado: martes, 3 de noviembre de 2020 15:12
Para: Secretaria Oficina Apoyo Juzgados Civil Circuito Ejecucion Sentencias - Seccional Cali
<secoecccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: doc
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